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ΠΡΟΣ:	  ΤΑ	  ΜΕΛΗ	  ΤΟΥ	  ΣΥΛΛΟΓΟΥ	  	  

ΘΕΜΑ:	  ΨΗΦΙΣΜΑ	  ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ	  ΣΤΟ	  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ	  ΓΚΟΥΛΙΩΝΗ	  ΣΤΕΦΑΝΟ 

O	  εκπαιδευτικός	  Γκουλιώνης	  Στέφανος,	  δάσκαλος	  του	  1ου	  Ειδικού	  Δημοτικού	  Σχολείου	  Λάρισας	  για	  
παιδιά	  με	  αυτισμό	  παραπέμπεται	  άμεσα	  στο	  πειθαρχικό	  με	  την	  κατηγορία	  «της	  ανάρμοστης	  για	  δημόσιο	  
υπάλληλο	  συμπεριφοράς	  εκτός	  υπηρεσίας».	  Μια	  σοβαρή	  πειθαρχική	  κατηγορία	  με	  βάσει	   το	  άρθρο	  107	  
παρ.	  ε	  του	  ν.	  4057/2012	  που	  επισύρει	  και	  τις	  ποινές	  της	  προσωρινής	  ή	  οριστικής	  παύσης.	  	  

Αιτία	  ή	  πρόφαση	  για	   την	  παραπομπή	   του	  Γκουλιώνη	  Στέφανου	  είναι	  η	  πρωτόδικη	  καταδίκη	   του	  
από	  το	  Τριμελές	  Πλημμελειοδικείο	  Λάρισας	  με	  την	  κατηγορία	  της	  αντίστασης	  κατά	  της	  αρχής	  μετά	  την	  
παντελώς	  άδικη	  και	  αναίτια	  σύλληψη	  κατά	  την	  παρέλαση	  την	  25η	  Μαρτίου	   του	  2012	  στην	  Λάρισα.	  Η	  
καταδίκη	   τότε	   καταγγέλθηκε	   από	   πλήθος	   συλλόγων,	   σωματείων	   και	   ομοσπονδιών	   ως	   ενέργεια	   που	  
ποινικοποιεί	  και	  θέτει	  σε	  αμφισβήτηση	  στοιχειώδη	  δημοκρατικά	  και	  εργατικά	  δικαιώματα,	  όπως	  αυτό	  της	  
διαδήλωσης	  και	  έρχεται	  να	  προστεθεί	  στο	  συνολικότερο	  αυταρχικό	  και	  αντιδημοκρατικό	  καθεστώς	  που	  
ζούμε.	  

Όμως,	  ανεξάρτητα	  από	  το	  γεγονός	  ότι	  η	  ποινική	  υπόθεση	  δεν	  έχει	  τελεσιδικήσει,	  είναι	  προφανές	  
ότι	  με	  καμία	  έννοια	  και	  με	  κανένα	  τρόπο	  δεν	  τεκμαίρεται	  «απρεπή	  συμπεριφορά».	  Ακόμη,	  διαχωρίζοντας	  
την	  ποινική	  από	   την	  πειθαρχική	  δίωξη	  ο	   νέος	  πειθαρχικός	   κώδικας	  μπορεί	   να	   επιβάλει	   οποιαδήποτε	  
ποινή	  ακόμη	  και	  αν	  δεν	  έχει	  τελεσιδικήσει	  η	  ποινική	  υπόθεση,	  που	  είναι	  ή	  υποτίθεται	  ότι	  είναι	  η	  αιτία	  
παραπομπής	   του	   Δημόσιου	   Υπάλληλου	   και	   στην	   προκειμένη	   περίπτωση	   του	   εκπαιδευτικού	   Γκουλιώνη	  
Στέφανου.	   Ο	   νέος	   πειθαρχικός	   κώδικας	   με	   τον	   τρόπο	   αυτό	   στην	   ουσία	   ακυρώνει	   τα	   πολιτικά	   και	  
συνδικαλιστικά	   δικαιώματα	   του	   δημοσίου	   υπαλλήλου	   μια	   και	   με	   την	   αόριστη	   αυτή	   κατηγορία	   στην	  
ουσία	  δίνει	  τη	  δυνατότητα	  να	  διωχθεί	  το	  φρόνημα	  και	  η	  πολιτική	  συμπεριφορά,	  ενώ	  τον	  υπάλληλο	  τον	  
κατατάσσει	   στους	   επίορκους!!!	   Ταυτόχρονα,	   ο	   4093/2012,	   οδηγεί	   σε	   αργία	   τον	   υπάλληλο	   που	   έχει	  
παραπεμφθεί	  στο	  πειθαρχικό	  ακόμα	  κι	  αν	  η	  υπόθεσή	  του	  δεν	  έχει	  τελεσιδικήσει.	  	  

Δε	   θα	   επιτρέψουμε	   ο	   συνάδελφος	   Στέφανος	   	   Γκουλιώνης,	   αγωνιστής	   και	   άξιος	   παιδαγωγός	   να	  
είναι	  ένα	  από	  τα	  θύματα	  του	  νέου	  Πειθαρχικού	  Κώδικα	  και	  από	  τους	  πρώτους,	  μετά	  την	  μεταπολίτευση,	  
υπάλληλος	  που	  κινδυνεύει	  να	  απολυθεί	  για	  τα	  συνδικαλιστικά,	  κοινωνικά	  και	  πολιτικά	  του	  ενδιαφέροντα	  
και	  μάλιστα	  με	  την	  «ρετσινιά»	  του	  επίορκου.	  	  

Το	  Δ.Σ.	  του	  Συλλόγου	  μας	  εκφράζει	  την	  αμέριστη	  αλληλεγγύη	  του	  στο	  συνάδελφο.	  

Απαιτούμε:	  	  

• Να	  σταματήσει	  κάθε	  δίωξη	  του	  Στέφανου	  Γκουλιώνη	  

• Κατάργηση	  του	  4057/2012	  και	  του	  4093/2012	  τώρα!	  
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